

省领导来通调研教育工作

勉励同学们阅读经典作品,增强文化自信

晚报讯 昨天,副市长徐缨来通调研教育工作。市委书记王晖参加调研。

上午,徐缨一行首先来到海安高级中学,实地考察了学校图文信息中心、心理健康中心以及红色课程基地等,与校园内正在进行创意写作研讨的师生亲切交流,勉励同学们阅读经典作品,增强文化自信,从中汲取为中华民族伟大复兴而奋斗的精神力量。随后,徐缨走进如皋师范附属小学,仔细询问学校“双减”工作落实情况,叮嘱要持续强化素质教育,丰富课后服务内容,多措并举促进学生全面发展和健康成长。

下午,徐缨来到南通大学,了解了该校在相关领域科研突破的情况,希望学校更好地把发展科技第一生产

力、培养人才第一资源、增强创新第一动力结合起来,引导学生培养创新思维、提高创新能力,加快推动相关科研成果转化,更好地服务保障地方经济发展。

南通特殊教育中心原名南通盲哑学校,由张謇先生于1916年创办,是我国第一所国人自办自教的特教学校。徐缨听取了学校办学历史介绍,了解师生创意设计成果的应用情况,强调要以个性化、差别化的专业服务让特殊教育更有力量,努力在全省特殊教育发展中多出经验、多出亮点。

全国教书育人楷模李庚南老师长期坚持开展教学科研,创立了在全国独树一帜的“自学·议论·引导”教学理论和实践操作体系,被誉为“道德优美、学术纯粹”的典范。进入启秀中学,

徐缨看望了李老师,向她送上鲜花,对她60多年如一日深耕教育事业的崇高精神表示敬意,叮嘱学校关心李老师日常生活,用榜样的力量激励年轻教师潜心立德育人。

最后,徐缨来到江苏工程职业技术学院,调研了张謇职教思想陈列馆、沈寿刺绣传习馆以及省先进纺织工程技术中心。她希望学校紧贴市场需求、产业升级、生产实际,继续坚持产教融合、工学结合的路子,培养更多高素质技能人才,推动教育链、人才链和产业链更为有效衔接。

省教育厅厅长、省委教育工委书记江涌,市领导陆卫东、王洪涛、陈冬梅参加相关活动。

记者李彤

长江生态环境修复通州基地正式揭牌

晚报讯 昨天上午,长江生态环境修复通州基地正式揭牌,这是南通首次设立长江生态修复基地,也是我市深入践行“两山”理念,着力推进长江大保护的又一生动实践。

当前,我市生态环境损害赔偿工作已经进入改革深水区,生态环境损害赔偿工作从重视损害金额赔偿向重视环境修复效果转变。通州区在市级

统筹推进该项工作的基础上,充分践行“环境有价、损害担责、应赔尽赔”的理念,积极探索新做法,不断总结新经验,在全市率先制定出台生态环境损害赔偿工作规程及办案指南等制度化文件,率先在通灵桥地区开展生态修复建设等。

南通市通州生态环境局总工程师王成表示,通州生态环境部门将进一

步完善长江生态环境修复通州基地建设方案与规划,在修复基地留白处丰富更多创新案例,着力打造“三片区”“一中心”,即“碳汇林片区”“增殖放流片区”“生态环境修复示范片区”“生态环境法治教育中心”。

揭牌仪式结束后,各单位相关人员在生态环境修复基地开展植树活动。记者彭军君 实习生缪思妍

本委在2022年12月期间,对以下25名职工的伤残等级进行了鉴定,以下用人单位、职工的鉴定结论经邮寄送达未成,现依法将劳动能力鉴定结论予以公告:

1.用人单位:江苏吾前吾后建筑设计工程有限公司,工伤职工:金晨,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3561号,鉴定结论:捌级伤残

2.用人单位:北京市科衡管理顾问有限公司南通分公司,工伤职工:刘金银,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3569号,鉴定结论:玖级伤残

3.用人单位:南通天奕机械科技有限公司,工伤职工:周继,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3632号,鉴定结论:捌级伤残

4.用人单位:南通十建集团有限公司,工伤职工:郭锦良,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3623号,鉴定结论:拾级伤残

5.用人单位:南通力天网络科技发展有限公司,工伤职工:高秀萍,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3682号,鉴定结论:玖级伤残

6.用人单位:成都瑞宝建筑劳务有限公司,工伤职工:宁玉山,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3801号,鉴定结论:玖级伤残

7.用人单位:南通牧星智能科技有限公司,工伤职工:朱磊,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)

3740号,鉴定结论:拾级伤残

8.用人单位:上海赞华实业有限公司,工伤职工:马正强,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)90号,鉴定结论:建议进行康复治疗

9.用人单位:江苏通州四建集团有限公司,职工:瞿卫建,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)735号,鉴定结论:符合完全丧失劳动能力条件

10.用人单位:南通市稳得福楼房整体移动有限公司,工伤职工:刘忠如,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3691号,鉴定结论:拾级伤残

11.用人单位:南通宇铭物流有限公司、南通凯友物流有限公司,工伤职工:陈洪波,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3817号,鉴定结论:捌级伤残

12.用人单位:徐州宏城钢业有限公司,工伤职工:郭伟,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3709号,鉴定结论:拾级伤残

13.用人单位:大连运兴船舶工程有限公司,工伤职工:刘洪涛,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3792号,鉴定结论:拾级伤残

公 告

14.用人单位:江苏亿创建设工程有限公司,工伤职工:张国清,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3525号,鉴定结论:拾级伤残

15.用人单位:江苏三沫建设工程有限公司,工伤职工:景书伯,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)859号,鉴定结论:玖级伤残

16.用人单位:南通雨织冉服装有限公司,工伤职工:杨顺陆,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3766号,鉴定结论:伍级伤残

17.用人单位:徐州泰然船舶工程有限公司,工伤职工:吴坤良,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)94号,鉴定结论:建议进行康复治疗

18.用人单位:半简(海安)家具有限公司,工伤职工:黎芳奉,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)865号,鉴定结论:拾级伤残

19.用人单位:南通邦利化纤有限公司,工伤职工:姜在银,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)803号,鉴定结论:玖级伤残

20.用人单位:海安莫野别墅度假酒店,工伤职工:康秀珍,鉴定结论

书编号:苏0685劳鉴工初(2022)885号,鉴定结论:玖级伤残

21.用人单位:德辉木业海安有限公司,工伤职工:何永美,鉴定结论书编号:苏0685劳鉴工初(2022)763号,鉴定结论:玖级伤残

22.用人单位:海安迪美娜家具有限公司,工伤职工:黄小华,鉴定结论书编号:苏0685劳鉴工初(2022)800号,鉴定结论:拾级伤残

23.工伤职工:宁玉山,用人单位:成都瑞宝建筑劳务有限公司,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3801号,鉴定结论:玖级伤残

24.工伤职工:秦楠,用人单位:南通开发区铁人健身康复器材有限公司,鉴定结论书编号:苏0699劳鉴工初(2022)3557号,鉴定结论:拾级伤残

25.工伤职工:谭世伟,用人单位:贝恩家具(海安)有限公司,鉴定结论书编号:苏0685劳鉴工初(2022)814号,鉴定结论:拾级伤残

本公告自发布之日起60日即视为送达,若用人单位或工伤职工对鉴定结论不服,可以自公告送达期满后的15日内向南通市劳动能力鉴定委员会提出复核鉴定申请。

特此公告。

南通市劳动能力鉴定委员会
2023年3月7日

联系地址:南通市工农南路150号
政务中心主楼1020室

联系电话:0513-59000291

南通港三夹沙南航道工程通过竣工验收

晚报讯 昨天,南通港三夹沙南航道工程竣工验收会在通州湾召开。经省交通运输综合行政执法监督局鉴定,该工程竣工质量等级为优良;核查组宣读竣工验收核查报告,同意南通港三夹沙南航道工程通过竣工验收。

南通港三夹沙南航道工程是南通港集团继小庙洪上延航道工程(一阶段)后完成的又一个航道代建工程。该工程自吕四港区进港航道一期上延工程终点至东灶港作业区一港池北侧,航道全长约6.51千米,按照满足5万吨级散货船乘潮单向通航和2万吨级散货船、杂货船全潮双向通航要求建设。工程于2021年4月1日正式开工,同年10月完成基建疏浚,2022年12月完成一年维护期疏浚。

该航道的建成,有效提升了通州湾新出海口集疏运能力,夯实了通州湾临港产业布局及招引的基础条件,进一步助推通州湾港产城融合与南通沿海高质量发展。

记者严春花 通讯员易风